

考试作弊被逮 女子大闹考场

该考生是某墓园工作人员,声称党校人员打了她

昨天上午,在建邺路省委党校教学楼内,正在进行2009级在职研究生的学期考试,不料考试刚刚开始不久,一位女考生就因为作弊被监考老师发现,随后该考生因为无法继续考试而提出包括退还考试费用等要求,并多次出入考场,影响了考场的秩序。

当省委党校研究生处的一位处长赶来处理此事时,该考生又与处长发生冲突。事后处长和考生都报了警,双方理论了很长时间,考生坚称处长打了她,而处长则感叹:“办学几十年还没碰到过这样的学员。”



女考生瘫坐在教学楼外

考试夹带字条被发现

昨天上午10点多,记者闻讯赶到省委党校,此时省委党校第一会议室的考试还在进行中。记者得知,考试刚开始,就有一位考生被驱逐出了考场。

据了解,这位考生在考场中携带了字条等,企图作弊时被监考老师发现,“考场内有七八个监考老师呢,她带的字条有好几张,给老师发现了。”一位知情者称。据现场一位监考老师介绍,作弊的是个女考生,发现其作弊后,老师没收了其作弊材料,随后那位女考生突然发飙,将自己手中的试卷撕毁,并当场要求老师退还其考试费用。

“纠缠了有10分钟左右。”一位知情者说,该考生大吵大嚷,当时考场内几十名来自全省各地的考生正在考试,担心影响别人考试,监考老师将其请出考场,但是该女子又返回去,如此反复三次。

记者了解到,昨天参加考试

的都是省委党校2009级研究生班学生,昨天上午是考试未通过的考生进行英语补习。

被问及单位,考生称:“你们最终都要去的地方。”

记者看到,那位被驱逐出考场的女考生就在教学楼门口,她瘫坐在地上,神情激动,不时地拨打手机,言语中要求家人将其病历带来。

“他们凭什么问我的单位,还要通报给我的单位!”女考生说。她指着站在身旁的中年男子说,“就是他问的,后来还打了我!”而记者了解到,那位男子是省委党校研究生处的徐处长。

女考生称,徐处长起初没有到考场来,是事后才赶到的,在考场门口,徐处长一直问她的单位,最后她被问急了,就回了句:“你真要问吗?说出来吓死你!”对方再问,她就说:“石子岗(南京市殡仪馆),是你们所有人最

终都要去的地方。”

当记者问起此事时,徐处长十分生气,“哪有这样说话的,这不分明是骂人吗!”徐处长说,自己只是听说考场发生作弊事件,来处理的,不料这位女考生十分彪悍,居然说出这样的话来。

据那位女考生称,她回答那句话之后,那位徐处长就很气愤,上来就给她一拳打在头上。而对此,徐处长坚决否认,“没有打,最多只是拉她出考场。”

女考生:的确是作弊,但所有人都在抄

昨天下午,记者再次与这名女考生取得联系,据了解,该女子水某是南京某墓园的工作人员。

“我的确准备抄的,带了小抄材料进考场。”水某说,但是她当时没有抄,而是在帮助后面一个男考生,那个男考生要求水某帮助他,于是水某就把自己的小抄先给对方去抄。

水某表示,每次考试前,其实老师都要组织学生进行针对性复习,班里的答案就是由她负责整理的,很多人都有小抄。考试的时候,抄袭的现象也很普遍,这一点大家都很清楚。但是昨天的考试,监考很严,这一点事先没想到。水某称,自己在考场上的确三进三出,但这是因为自己要求退还50元补考费。

双方经协调解决纠纷

记者了解到,昨天下午,在派出所双方已经协调解决此事,最终省委党校研究生处退还了水某50元补考费,水某称,党校还表示,此次不考了,可以在第五学期时再进行一次补考。

至于自己所说的那句话,水某表示,其实自己一开始不愿意说单位,是因为通常都不愿意跟别人说是殡葬系统的,而且她认为自己说的是实话,并没有刻意骂人的意思。(范先生报料奖40元)

快报记者 孙玉春 文/摄

手中铝合金碰到高压线 来宁打工两小时 安徽民工被电死

前天上午7时许,安徽民工杨师傅来到栖霞区仙尧路花卉市场东侧一处建筑工地。他站在二楼平台上粉墙,手中6米长的铝合金条触碰到头顶上的高压电线,不幸身亡。昨天,虚弱多病的妻子带着3个年幼儿女赶来。一家人坐在医院门前,呼天抢地,痛不欲生。

杨师傅是安徽灵璧县人,42岁,一直是家中顶梁柱。4月9日,是杨师傅在南京打工的第一天。早上6点半他进了工地大门,整理好东西就开始干活了。他的任务是粉刷砖墙。这是幢2层楼的房子,砖墙已建好。平台上还有4名工友。他站在二楼平台上,用铝合金长条界定直线,将搅拌好的沙子水泥抹在砖墙上。

2个小时后,杨师傅粉完一面墙,高举铝合金长条准备粉下一面墙。这时,长条突然碰到上空一条高压电线。顿时,整个人全身都冒出火星,头发烧着了,衣服和手也烧了起来。杨师傅全身冒烟,痛得“啊啊”大叫。距离杨师傅最近的是负责拎水桶的女工老王,她反应很快,一把抄起身旁的钢管,想把杨师傅手上的铝合金条子打掉。“不能动,钢管导电。”年纪较大的王师傅大声呼喊。他套上皮手套,找来一块长木板,高高扬起来,猛地将杨师傅手中的铝合金条子打掉。120救护车很快赶到,将杨师傅送到省中西医结合医院。经过一个多小时的抢救,还是没能把杨师傅从死神手里夺过来。目前,工地老板和杨师傅的家属正在商量善后事宜。(张先生报料奖40元)

实习生 朱蓓 快报记者 赵守诚

9岁小学生被封“演讲帝”

来宁现场“秀口才”引发争议

最近,一部被称为“天才儿童演讲合集”的视频,在网络广为传播。这个视频主角在其中展开数段激情四射的演说,表现比起小沈阳、“侯总”来也毫不逊色。实际上,他只是个9岁大的小男生。“太牛了!我膜拜你!”折服的网友们封他为“演讲帝”。昨天,这个神气的小家伙在南京某教育讲座亮相,现场秀了一把“口才”,让在座观众大呼过瘾。

“演讲帝”现场秀口才

这个红遍网络的小男孩名叫杨心龙,是辽宁抚顺一名四年级小学生。当剃着板寸头,一双眯眯眼的他登台时,看起来跟同龄人并无区别。“今天我想跟大家讲讲荣誉。”随即开始滔滔不绝。记者发现他语速很快,逻辑清晰,讲话中不时穿插着古今中外的典故。而看他丰富的表情和老练的手势,更像个成年人,“其实我们任何人都应当做自己荣誉的主人,不被荣誉所左右,并驾驭在其之上。”

9岁的孩子说出这番话,令现场不少大人刮目相看。记者在随后的搜索中看到,在一段谈及学校的视频里,他话锋犀利,“很多学校都流行扣分制度,但大都是老师给学生扣、学生给学生扣,很少有学生给老师扣的。这就很不合理,有时老师一些做法还没我们的好。”当奥巴马访华时,他又开始思考,“像奥巴马这样的黑人总统,为什么能让高贵的白人低下头颅?他来到中国,又有着怎样的目的?”他的话题涉及政治、经济、教育、家庭等领域,与他的实际年龄严重不符,再配上那一贯的淡定表情与老练口吻,难怪征服了网友,封



“演讲帝”的表现让许多大人都自叹不如

他“演讲帝”的头衔。

下岗父亲爆料“独门教育法”

“演讲帝”是怎么培养出来的?这成了现场不少人好奇的问题。44岁的父亲杨锁昌说,他在儿子很小的时候就发现了他的爱说话的天性,并不断加以引导,这有了他今天的演讲才能。

杨锁昌跟妻子下岗多年,两人开了一家小五金店,生意并不好。他就把更多的精力倾注在儿子身上。在心龙2岁时,他就教他识字。3岁时,他发现孩子已经认识3000多个汉字,还特别爱说话。从那时起,他开始有意识地培养孩子“说”的能力。“4岁后,我几乎每天都要设计话题,和他长时间对话。”

同时,他还鼓励孩子多看书来汲取知识。同龄的孩子看《喜羊羊与灰太郎》时,小心龙却已看起了尼采和卡耐基。几年下来买书的钱已经超过2万。每看完一本书,父子俩还要就书的内容展开讨论,“我鼓励孩子把自己的想法表达出来,跟他讨论。”为

了让儿子的才华有更大的展示平台,他拍下了一系列DV短片放到了网上,一举成名。

观众:有人叹服有人质疑

“这孩子太有才了!演讲得这么流利,而且旁征博引,比不少成年人都强。”现场,家有儿子的杨女士感慨不已,张先生也赞同,“孩子本身有天赋,同时家长的教育也很有一套。”

不过也有人对此并不看好,现场的孙小姐就提出了疑问,“这个年纪的孩子不是应该无忧无虑地学习玩耍吗?过早教他用成人的方式去展示自我,其实是剥夺了他人生最美好的时光。”还有人好奇,现在并非寒暑假时期,家长却带着孩子到外地搞演讲,不怕耽误功课吗?

对此,小心龙表现得很淡定,“我的学习成绩还可以,语文数学都是班级前五名。请假不会影响功课。”倒是杨爸爸有些急了,“我从来没想过靠孩子赚钱,出来演讲也从没收费。”

快报记者 沈晓伟 文/摄

“电焊工坠井”后续 钢护桶艰难向下 延伸80厘米

快报讯(实习生 朱蓓 记者 赵守诚)昨天是小孙坠井后的第5天,救援工作有了新进展。目前实施的方案是在井的外围挖个围堰,即钢护桶深洞,从外围接近小孙,然后横向在井壁上钻孔救出小孙。但钢护桶在下沉时出现裂缝,在焊接裂缝并撤出砖支护后,钢护桶昨天向下延伸80厘米,施救深度还是在17米左右。指挥部昨天又在洞口四周做了3个支架,准备钻3个深孔,用来承接钢护桶下沉时出现的大量泥浆和污水。

“小孙已掉下去5天了,生还希望还有多大?”记者问。指挥救援的周经理没有正面回答,只是强调,“现在我们救援的心情非常迫切,抢救生命高于一切。”

水上保洁员落水 两青年出手相救

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午8点多,在中山南路新桥下面,一位负责清理水上垃圾的保洁员不慎坠入秦淮河,险些丧命。路过的两名小伙子发现后,先后跳下河堤,最终把这名落水保洁员给救了上来。

昨天记者赶到事发现场,一位目击者徐女士说,上午8点多,她出门买菜,经过新桥时,发现桥下有一个人落水,当时那个人只剩下半个头露在水面上,正从桥南面20多米的地方拼命往桥下游,在桥下的河面上漂着一只小船,那个人一边游一边呛水,最后总算扒住了船舷,但是却始终无力爬上船去。徐女士说,那个人看起来50多岁,穿着黄色的环卫服,在水里连呼救的力气都没有,看起来已经迷迷糊糊,随时可能沉下去。一个小伙子见此情形,迅速脱掉外衣,和包放在一起,然后快速跑到桥下,够着了船的缆绳,把船拉到了岸边。

可是小伙子一个人也无力把溺水的男子拉上来,此时恰好有一对年轻夫妇带着小孩路过,大家便请丈夫帮忙。男子见情况危急,也来到了下面的河堤,最后两人合力把落水的男子拉了上来。据介绍,目前落水者已经没有生命危险。(徐女士报料奖30元)

台上交友很亲密 台下电话不肯留

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,700多名男女参加了第二届中国相亲大会。让人忍俊不禁的是,不少男女参与各式爱情互动游戏时又背又抱,台下之后立即分道扬镳,连个联系方式都不肯留,不给对方一线希望。

“为了爱,要主动向前冲!”在主持人的鼓动下,一对对陌生男女登上舞台,加入到游戏环节中。在“魅力主夫”环节上,张先生与刘小姐配合相当默契。化身“魅力主夫”之后,张先生赶紧“猪八戒背媳妇”,驮着刘小姐跑到20米外的终点。最后,两人头靠头拍了一张亲密大头贴。由于速度最快,两人夺得第一名,获赠了一张港澳旅游券。“能不能把旅游券给我?”刘小姐试问。“好!”张先生爽快答应。不过,当他一脸期待,让对方留个联系方式时,尴尬一幕出现了,刘小姐捂着嘴巴,笑呵呵地跑了。此时的张先生脸涨得通红。记者发现,不少单身男女在互动游戏中都表现得格外积极,但很多人下了台后联系方式都不肯给对方。